
Sitzungsbericht aus der Gemeinderatssitzung am 29.07.2009 

1.   Verabschiedung der ausscheidenden Gemeinderäte

Am 07. Juni 2009 fand die Wahl des Gemeinderats statt.

Aus dem bisherigen Gremium stellten sich GR`in Schorrer, GR Fischer, GR Kern (alle FWV)

sowie GR`in Jaudas (CDU) nicht mehr zur Wahl.

GR`in Schorrer gehörte dem Gemeinderat seit 01.12.1999 – 29.07.2009 an.

GR Fischer  vom 14.09.2004 – 29.07.2009

GR Kern  vom 14.09.2004 – 29.07.2009 

GR`in Jaudas vom 01.12.1999 – 29.07.2009 

Bürgermeister Buemann würdigte ihre Arbeit in den verschiedenen Gremien und bedankte 

sich für die viele Zeit, die sie in das Ehrenamt eines Gemeinderats zum Wohle der 

Gemeinde Baindt investiert haben mit einem kleinen Geschenk.

2.   Verpflichtung des neuen Gemeinderats

Aufgrund des Ergebnisses der Gemeinderatswahl am 07. Juni 2009 setzt sich der 

neugewählte Gemeinderat aus folgenden Personen zusammen.

FWV Reck Antoinette

Bayer Heiko

Konzett Stefan

Boenke Helmuth

Bader Fritz

Svoboda Alexander

Maucher Petra

Beer Rainer

Petrino Brigitta 

CDU Dr. Eberle Anton

Kreutle Wolfgang

Nehls Uwe

Herrmann Dieter

Amann Alfons

Gemäß § 32 Abs. 1 der Gemeindeordnung wurden die Gemeinderäte von Bürgermeister 

Buemann auf die gewissenhafte Erfüllung ihrer Amtspflichten mit folgender Formel 

verpflichtet:

„ Ich gelobe Treue der Verfassung, Gehorsam den Gesetzen und gewissenhafte Erfüllung 

meiner Pflichten. Insbesondere gelobe ich die Rechte der Gemeinde gewissenhaft zu 

wahren  und ihr Wohl und das ihrer Einwohner nach Kräften zu fördern.“

3.   Wahl der Vertreter des Bürgermeisters

Gemäß § 48 Abs. 1 der Gemeindeordnung bestellt der Gemeinderat aus seiner Mitte 

einen oder mehrere Stellvertreter des Bürgermeisters. Die Stellvertretung beschränkt 

sich auf die Fälle der Verhinderung. Die Stellvertreter werden nach jeder Wahl der 

Gemeinderäte neu bestellt.

Gemeinderätin Reck wurde zur 1. Stellvertreterin des Bürgermeisters sowie Gemeinderat 

Kreutle zum 2. Stellvertreter des Bürgermeisters gewählt. 



4.   Wahl der Mitglieder im Verwaltungsausschuss 

Folgende Mitglieder des Gemeinderats wurden in dieses Gremium gewählt:

- Gemeinderat Bayer - Stellv. Gemeinderat Konzett

- Gemeinderat Boenke - Stellv. Gemeinderat Beer

- Gemeinderat Svoboda - Stellv. Gemeinderätin Petrino

- Gemeinderat Dr. Eberle - Stellv. Gemeinderat Kreutle

- Gemeinderat Amann - Stellv. Gemeinderat Nehls 

5.   Wahl der Vertreter im Kindergartenausschuss

Der Kindergartenausschuss setzt sich in Zukunft wie folgt zusammen:

- Gemeinderätin Maucher - Stellv. Gemeinderat Konzett

- Gemeinderätin Petrino - Stellv. Gemeinderat Bayer

- Gemeinderat Kreutle - Stellv. Gemeinderat Amann

6.   Wahl der Vertreter in der Verbandsversammlung des Gemeindeverbands Mittleres 

      Schussental  

Als Vertreter in die Verbandsversammlung des Gemeindeverbands Mittleres Schussental  

wurde Gemeinderat Boenke gewählt, sein Stellverterter heißt Gemeinderat Dr. Eberle. 

7.   Wahl der Vertreter in der Verbandsversammlung des Abwasserzweckverbands  

      Mittleres  Schussental 

In dieses Gremium wurden folgende Gemeinderäte gewählt:

- Gemeinderat Konzett - Stellv. Gemeinderat Bayer

- Gemeinderat Bader - Stellv. Gemeinderätin Reck

- Gemeinderat Svoboda - Stellv. Gemeinderat Amann

- Gemeinderat Kreutle - Stellv. Gemeinderat Herrmann

8.   Wahl der Mitglieder im Bauausschuss

Der Bauausschuss setzt sich aus folgenden Mitgliedern zusammen:

- Gemeinderat Beer - Stellv. Gemeinderat Boenke

- Gemeinderat Bayer - Stellv. Gemeinderätin Maucher

- Gemeinderat Svoboda - Stellv. Gemeinderat Bader

- Gemeinderat Nehls - Stellv. Gemeinderat Amann

- Gemeinderat Herrmann - Stellv. Gemeinderat Kreutle

9.   Wahl der Vertreter im Zweckverband Wasserversorgung Baienfurt-Baindt 

In dieses Gremium wurden folgende Gemeinderäte gewählt:

- Gemeinderat Beer - Stellv. Gemeinderätin Maucher

- Gemeinderat Boenke - Stellv. Gemeinderätin Petrino

- Gemeinderat Amann - Stellv. Gemeinderat Kreutle

10.  Wahl der Vertreter des Interkommunalen Gewerbegebiets Niederbiegen-Mehlis der

       Gemeinden Baienfurt, Baindt und Berg. „Gewerbepark Nördliches Schussental“ 

Als Vertreter des Zweckverband Interkommunales Gewerbegebiet Niederbiegen-Mehlis der 

Gemeinden Baienfurt, Baindt und Berg "Gewerbepark Nördliches Schussental“ wurden 

folgende Gemeinderäte gewählt:

- Gemeinderat Bader - Stellv. Gemeinderat Bayer

- Gemeinderat Boenke - Stellv. Gemeinderat Konzett

- Gemeinderat Herrmann - Stellv. Gemeinderat Kreutle



An dieser konstituierenden Gemeinderatssitzung  waren bis zu 8 interessierte Zuhörerinnen 

und Zuhörer anwesend.

Vielen Dank für Ihr Kommen.

Walter Plangg, Hauptamtsleiter


